

„Őrizd tovább a csodát egy életen át” avagy, - aranyóra, betyár élet –



Szösszenetek emlékkönyvünkből:

„Gyermekem születése egy álmovilág... Elhivatott kedves szakemberek... régi ismerős, mosoly, jó szó... emberség”

„Kalandos út... Tiszafüred betyár találkozó... elfolyt magzatvíz, átírt forgatókönyv, izgalom.. ninó Karcag szülészeti. Csodálatos környezet, felkészült szakmavilág, magasan kiemelkedő emberséges körülmények, 25 betyár bevonulása, amelyben köszöntik a kislányomat, és ez a köszöntés valamennyiüknek szól...ezer köszönet és hála”

Szüléskor nem csak egy újszülött, hanem egy új család is születik.

A nő új szerepre készül, az anya szerepre. Ebben a csodálatos készülődésben kíván a Kátai Gábor Kórház szülészete támogató, segítő szerepet vállalni.

„Doktor úr értem, mégis furá nekem, Ezzel a testtel én 30 évet éltem,
Mindig tudta mit tegyen alatt, Akkor is mikor ez a kisbaba fogant.
S hogyha kedvem támad ülve, állva szülni, Mért ne lehetne nekem úgy is szülni?
Én se tudom, még hogy’ kell szülni, De maga fog szülni vagy én fogok szülni?”



Törekszünk a természetességre, a szülők döntési helyzetére, a választás lehetőségére a szülés szabadságára. Támogatjuk a vajúrást, szülést segítő eszközök használatát. Tájékoztató anyagaink és posztereink népszerűsítik a szülésre felkészítő programunkat. Ez szól a várandósság testi - lelki változásairól, a magzat fejlődéséről, az életmódbeli ajánlásokról, a vajúrással, a szüléssel kapcsolatos ismeretekről,

lehetőségekről, az újszülött alkalmazkodásáról, az anyatejes táplálásról, a gyermekágyról, a hazabocsátásról. Lehetőséget biztosítunk a szülőszoba megtekintésére, szimulációs eszközökön az elhangzottakat demonstráljuk.



Új helyiségekkel, számos készülékkel, eszközzel, multifunkciós szülőágyakkal, bordásfallal, fizioball labdával, szülőszékekkel gazdagodtunk. Egyágyas szülőszobánkban halk zene, aroma terápia mellett a vízben történő vajúdas/szülés már elérhető. Az anyai és magzati monitorizálásra vezeték nélküli készülékeket alkalmazunk.

Lehetőségünk van számos nem farmakológiai fájdalomcsillapító eljárás alkalmazására, hiszen dolgozóink számos speciális oktatási programon vettek részt. A COVID járvány ideje alatt az eljárásrendnek megfelelően az együttszülést biztosítottuk, **2021-ben a szülések 56%-a társ jelenlétében zajlott.** Térítésmentes a családi szobában történő gyermekágyi tartózkodás, ahol pólyázó, babaöböl, kényelmi és szükségleti eszközök, szoptató szék, légzésfigyelő, babamérleg áll rendelkezésre.

Kiemelt szerepet kap az anya-apa-újszülött kötődés kialakítása, a család egysége az aranyóra program, az igény szerinti szoptatás és a megszakítás nélküli együttlét.

**„Arra születtem, hogy megszeressenek,
és megszeressem én is azt, akit lehet.
Arra születtem, hogy boldog is legyek
és tovább adjam egyszer az életemet.”**



Kátai Gábor Kórház
Szülészeti és Nőgyógyászati Osztály

5300 Karcag, Zöldfa u. 48.
Telefonszám: 06-59/507-101
E-mail: kgkorhaz@externet.hu